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Ata da vigésima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Itamogi do 
dia 29 de Outubro de 2014. 

As vinte horas do dia 29 de Outubro de 2014, na rua Rodolfo Jose' de Paula n 
418-A centro Itamogi /MG, reuniram-se Os vereadores, Oilson Rosa Pereira, Paulo 
Sergio Ribeiro, Tristão Tavares de Lima Martins, Euripedes Cardeal Dias, Joâo ( 
Alberto Filho, Antonio Donizete de Pádua e Joubert Gomes Barbosa; juntamentef 
corn o advogado da câmara o SR. Henrique Aparecido Lopes e a secretária da 
câmara Rosângela Guimarâes de Sousa Moraes, e ausências justificadas dos 
vereadores: Ari Natal Vidoni e Marcos Aparecido Silva. 0 presidente pede a todos 
que fiquem de pe para rezarem urn pai nosso e uma Ave Maria bern como entoarem o 
hino nacional Feita a verificação de presenca o presidente pergunta se todos estão de 
acordo corn a ata e todos dizem que sim No uso da palavra o presidente pede aos 
nobres vereadores se eles concoidam em fazei a votacäo do projeto de decreto 
legislativo 018/2014 emprimeira e segunda votação e todos concordaram E o f 
segundo secretario Tiistão Tavares de Lima Martins faz a leitura da materia do / 
expediente do dia Leitura da materia do expediente 0 projeto de lei 024/2014 em 
votacão- autor- Oils-ow Rosa Pereira-(alteiacao da lei municipal numero 890/2009 
que regulamenta o horario de funcionamento dos estabelecimentos cornercials, I 
industriais e de prestação de serviços e da outras providencias) Justificativa ct Li 
projeto 	sa o projeto vi alteração do funcionarnento das lanchonetes, bares e similar e! 
que referidos estabelecimentos localizados nos bainos iesidenciais vem causando 
transtorno para Ps municipes, tendo em vista que seu 	ar horio de funcionamento 
causam perturbação de sossego dos moiadoies, assim a devida alteracão se faz 
necessaria para garantir aos moradoi es dos bairros residenciais urn descanso digno 
após urn dia extenso de trabatho) matéria colocada em plenário. Projeto de lei 
024/2014 está em votação nominal. B o segundo secretário Tristâo Tavares de Lima 
Martins faz a chamada nominal. Antonio Donizete de Pádua (sim) Joubert Gomes 
Barbosa (sim) João Alberto Filho (sim) EurIpedes Cardeal Dias (sim) Oilson Rosa9 
Pereira (sim) Tristão Tavares de Lima Martins (sim) 0 projeto de lei 024/2014 fo4 
aprovado por unanimidade de votos. Indicacão 090/2014 - autor- Tristão Tavare\ 
de Lima Martins- indicação lida em plenário. Projeto de Decreto Legislativo 
018/2014- autor- Joo Alberto Filho-(Concede honra ao mérito ao senhor: Celso 
Donizete da Silva) matéria colocada em apreciação ao plenário. Antonio Donizete de 
Pádua (sim) Joubert Gomes Barbosa (sim) Joâo Alberto Filho (sirn) EurIpedes 
Cardeal Dias (sim) Tristâo Tavares de Lima Martins (sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim) 
0 Projeto de Decreto Legislativo 018/2014 foi aprovado por unanimidade te 
votos. Requerimento 069/2014- autor- Mesa Diretora- (Requer alteraçào excepcional 
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do inicio da sessão do dia 26/11/2014 as dezenove horas, para a entrega de tItulo de 
cidadâo honorário Itamogiense) Preposiçâo inclusa na ordem do dia. Requerimento 
060/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. E o presidente termina a ordern 
do dia e está aberto o uso da palavra. No uso da palavra o vereador EurIpedes Cardeal 
Dias cumprimenta a todos em especial seus amigos presente na reunião, José Osmar, 
Antonio ( Tonim Saturno) e Ederson (Pônim) e diz: ciuero  fazer urn relatório, de 
cinco anos e nove meses atrás, precisamente no dia 4 de fevereiro de 2009 no poli 
esportivo, recebemos lá o José Osmar e o Tonirn Saturno, foi na primeira reunião dd 
legislatura passada, e hoje após este tempo os dois juntos e estão aqui novarnente 
Aquela sessão Presidente foi uma sessão vergonhosa para gente, por que era inicio d 
urn mandato e naquele mornento estávamos discutido o por que nâo transportavani\ 
alunos da zona rural para as escolas, e naquele inicio de mandato des ficaram sern 
aula,e isso tudo aconteceu por falta de transição da prefeitura, isso se faz corn o 
prefeito antes de tomar posse, mas eu não podeiia deixai de fazer esta cobrança 
justarnente estar aqui juntos anos depois, quero agradecer a todos vocés por fazerern 
parte do mesmo grupo politico, tel uma arnizade fraterna desde que a gente se 
conhece, quero agradecer tambern por ter participado has eleiçôes aqui em Itamogi 
neste pleito das eleicôes do dia 26 de outubro onde o candidato que nos apoiarnos 
sairam todos vitoriosos näo sornente em nossa cidade mas a nivel nacional, mas 
ternos que agradecei todos os companheiros o PSDB, os democratas, o PMDB 
principairnente que nos apoiou e nos ajudaram nesta caminhada aqui em Itamogi, 
acreditararn nas nossas propostas e foram corn a gente em busca de urn Pais melhor, 
em Minas gerais tambem por que nos tivemos o nosso governador eleito graças ao 
born Deus, eu queria fazer outro cornentario e esse e mais triste, e o que esta 
acontecendo apos a eleicão, esta acontecendo urn desrespeito muito grande nas redes 
sociais aqui em Itarnogi, e eu lamento muito de olhar nas redes sociais e conversar 
corn outras pessoas e de saber que eles são intelectuais, professores, tern alguns 
professores ignorantes aqui, ao invés de pregar a paz e respeitar as opiniôes da 
sociedade Brasileira, o poder soberaro é o poder do povo e o povo quis assirn, mas 
ficaram fazendo cornentários rnabltosos, desrespeitosos e que discriminam e( 
desrespeitarn as opinioes das pessoas, eu acho que eles deveriam respeitar e aceitar aI \1t 
decisôes das umas, vai ser assim durante quatro anos. Foi igual o que aconteceu aqu \\ 
ern  Itamogi, foi urna vitória aquela lavada e infelizrnente as pessoas que são\\ 
companheiros  não tern valor, eu tenho certeza que a Presidente vai trabaihar da 
meihor forma possivel, vai dar valor no povo Brasileiro e vai conduzir esses rnais 
quatros anos dernocraticamente, muito diferente dos exernplos que a gente tern visto, 
eu citei corno urn exemplo aqui de Itarnogi. Eu quero parabenizar o Doutor Henrique 
pelo aniversário, que você tenha sernpre esse sorriso brilhante e que você continua . 
sendo sempre essa pessoa rnaravilhosa que vocé é. No uso da palavra o vereadoç ç 
Joubert cumprimenta a todos e diz: Tudo que o vereador EurIpedes falou eu assino 
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em baixo, esta polItica desde o primeiro turno já visava que seria deste jeito, tenho 
observado que hoje näo adianta a gente querer ser urn politico sozinho, hoje quern 
decide é o povo; outra coisa que quero dizer e nâo sei se vocês estâo sabendo mas nos 
estamos perdendo a comarca daqui de Itarnogi, conversando corn funcionário do 
cartório eleitoral o Fábio, ele me disse que se nos não atingirmos os dez mil eleitores, 
e ta faltando seiscentos e cinqüenta e oito tItulo para nós näo perder a comarca, é 
dificil mas se cada um de nós, de todos no's fazer a nossa parte e coffer atrás, se isso 
acontecer será falta de incompetência nossa, temos que ver os meios de como aente( 
divulgar isso, as pessoas que väo fazer dezesseis anos ate o dia 05 de maio de 2016 
podem tira o titulo, então vamos divulgar; quero parabenizar a todos os vereador que 
conseguirarn eleger seus candidatos, ha seis meses antes da politica eu e o vereador 

rn Antôo tivemos privilegio de ganhar dez cadeiras de iodas e dez cadeiras de banho 
e rnuita gente criticou nos por terrnos pedido essas cadeiras, rnas se a gente pedir urn 
carro eles não dâo, falei para o vereador Euripedes que os candidatos de vocês 
foram bern votados, vamos fazei rnais pedidos a eles, parabenizo vocês por terem 
trabaihado honestamente e dignamente, agora varnos pensar no povo,e meu muito 
obrigada presidente No uso da palavra o vei eadoi Tristäo Tavares de Lima Martins 
diz quero fazer urn comentario sobre o cartorio eleitoral, e muito importante para nos 
essa comarca, eramos apehdados antigamente de indios, entAo e questão de honra, 
vamos deixar a pohtica de lado e correi atias e urna questâo de honra para nos, e no 
uso da palavra o vereador Euripedesdiz na reandade a permanecia do cartorio 
eleitoral aqul, que quando for o recadastramento biometrico na realidade vai dirninuir 
aqui em torno de dois mu eleitores e infehzmente nós vamos perder o cartoruo 
eleitoral daqui de Itamogi, eleitoral a cornarca ainda não No uso da palavra o 
vereador João Alberto Filho cumprimenta a todos e diz quero dar os parabens ao 
nobre procurador desta casa, nâo poderia de desejar bastante sucesso na sua carreira, 
as vezes ha algumas divergências se houve alguma coisa a gente sempre pede 
desculpas. Na questäo do cartório eleitoral o Deputado Mario Lopes esteve aqui em 
Itamogi o vereador Joubert estava presente, levarnos ele ate o cartório eleitoral, e1e 
vai apresentar urna emenda aonde existe a cornarca a perrnanência do cartórk 
eleitoral, achou a resolução dando seis meses de prazo e depois prorrogou para maid 
seis rneses, a cidade onde tern menos de dez mil eleitores seria a perda do cartório\ 
eleitoral, isso vai estar em discuticâo ainda, quanto a perca da comarca também é 
uma coisa que está em discussäo ainda, agora terminou as eleiçôes, temos lá o 
governador Pirnentel do PT, ternos Deputados que vocés e nós apoiamos, se 
juntarmos todos nos e fazermos urn apelo para eles seria muito importante para não 
perdemos a cornarca não, isso vai depender de todos nós,isso é uma questão polItica, 
a questão do cartório eleitoral não é apenas em Itamogi, na cidade de JacuI tern nove 
mil e seiscentos eleitores , o pessoal de Fortaleza votam em Jacul, na cidade de-
Pratapolis também tern este problema. No uso da palavra o vereador Paulo Sergio 
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Ribeiro cumprimenta a todos e diz: quero parabenizar meu amigo, meu irmão meu 
companheiro o Doutor Henrique pelo aniversário hoje, que deus te ilumine e te de 
bastante luz nos seus carninhos para que você continue sendo essa pessoa 
maravilhosa que você é. Sobre o que o vereador EurIpedes disse das eleiçOes, quero 
dizer que eleicäo ela terminou no domingo a noite quando deu o resultado que a 
Presidenta Dilma teria sido reeleita, naquele minuto acabou a eleição, quando vi o 
resultado pedi a Deus que iluminasse ela para que ela trabaihe bern e coloque a casa 
em ordem, mas a maioria das pessoas as vezes näo pensa desta maneira, e flea corn 
essas criticas e eu acho que isso não leva ninguém a nada, quando se ganha urna 
eleicão você precisa olhar para frente, e corn essas criticas podem levar a vários 
protestos, estes saques as pessoas de mal caráter aproveitam disso, o que eu quis dizer 
lá no é isso, vamos olhar para frente e torço que cia consiga mudar este cenário 
politico do nosso Pais, isso e urn ato democratico E no uso da palavra o assessor 
juridico o Doutor Henrique diz Boa noite a todos e eu so queria agradecer as 
palavras de carinho de afeto, eu so tenho a agradecer, apreendi e estou apreendendo 
muito a trabalhar corn os senhores, agradeço por tel me dado esta oporturndade, estou 
a disposicâo e meu muito obrigado a todos No uso da palavia piesidente Oilson diz 
quero tambern parabenizarl ,o nosso assessor juiidico pelo aniversario hoje, quero 
parabenizar tambem a voLes que trabaihararn bern para seus candidatos, eu desejc 
que de tudo certo que cia faz urn born governo, nos que estamos na pohtica a gent 
quer e o bern para o povo, e para o Pals. E o presidente da por encerrada a sessâc 
ordinaria, sohcitou que se lavra a presente ata que depois de lida e aprovada sera 
assinada por todos os veieadores A proxima sessão sera no dia 05 de Novembro de 
2014. 

Rua Rodolfo José de Paula n°418A - Bairro Centro - Fone/Fax: (35) 3534-1095 - CEP 37955.000 - Itamogi - 


